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BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: 897-1/2026. Tárgy: határozat kijavítása
Ügyintéző: Biczó Zsolt

Lőrinczné dr. Bubori Dóra
Felefon: 72/896-459

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a•
~ továbbiakbaw Ü” ‘fél’ részére a 284-1012025 iktatószámon kiadott_______________________________ . ~y ; .

határozat (a továbbiakban: Határozat) rendelkező részét — hivatalból — az alábbiak szerint

kijavítja.

I. A Határozat rendelkező részének 1. pontja helyesen (javított szövegrész aláhúzásra került):

1. Gondoskodjon a Pécs, . sz., Pécs, sz., Pécs, hrsz., valamint
Pécs, ;z.-ú ingatlanokon elhelyezett hulladékoknak a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV.
törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései szerinti szabályszerű elszállításáról,
kezeléséről.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül —jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy postai úton, az eljáró hatóságnál
személyesen ügyfélfogadási időben, elektronikus úton vagy kormányablaknál nyújthatja be, vagy
szóban is előterjesztheti a lakóhelye vagy munkahelye szerinti járásbíróságon. A gazdálkodó szervezet
(ideértve az egyéni vállalkozót is) és a jogi képviselővel eljáró tél a keresetlevelet kizárólag
elektronikus úton nyújthatja be.

Az elektronikus benyújtás módja: az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre
állása esetén annak használata kötelező. Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról,
továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró tél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható
formanyomtatványról: https://birosaq.hu/ucwfelekneklnVomtatvanvOkleliarasok-nVomtatvanvai

A közigazgatási per illetéke 30.000 Ft, amelyet utólag kell megfizetni annak, akit a bíróság erre kötelez.
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a
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bíróság szükségesnek tartja, tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti,
ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Amennyiben a bíróság tárgyalás tartása nélkül hozza
meg az ítéletet, az illeték 80%-át kell megfizetni.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban az ügyfél a
keresetlevélben azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését kérheti. A
kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem
szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet
megalapozó tényeket valószínüsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt
napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfelet a 284-10/2025. iktatószámú Határozatában foglaltakra
kötelezte, azonban később hivatalból észlelte, hogy a rendelkező rész 1. pontjában foglalt helyrajzi
számok közül a Pécs~~ ~~helyrajzi szám egy számjegye elírásra került. Az helyesen Pécs

sz.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 90. ~ (1)-(2)
bekezdése szerint, ha a döntésben elírás, illetve számítási hiba van, és az nem hat ki az ügy érdemére,
a hatóság a döntést kijavítja. A kijavítást a hatóság közli azzal, akivel az eredeti döntést közölte.

A fentiek okán a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Határozatot jelen döntés rendelkező részében
foglaltak szerint kijavította.

Az Ákr. 90. ~ (3) bekezdése szerint a döntés kijavítással érintett része ellen ugyanolyan jogorvoslatnak
van helye, mint az eredeti döntés ellen volt. Az Engedély elleni közigazgatási per indításának
lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosította.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el,
illetékességéről e rendelet 1. ~ (2) bekezdése rendelkezik.

A jogorvoslati tájékoztató az Ákr. 90. ~ (3) bekezdésén és a 114. ~ (1) bekezdésén, a közigazgatási
perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. g-án, az illetékekről szóló 1990. évi XCIII.
törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, valamint az lM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén alapul.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja. A
jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. ~-

án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. ~ (1) bekezdésén, 58. ~ (6) bekezdésén,
59. ~ (1) bekezdésén és 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, a digitális államról és a digitális szolgáltatások
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 9. ~ (2) bekezdés a) és d) pontján, a 19. ~
(1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban
alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén és a bírósági
ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIII.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.
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A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

A döntést a Hulladékgazdálkodási Hatóság - mivel az Ügyfél a Rendelkezési Nyilvántartás szerint nem
választotta az elektronikus kapcsolattartást és arra nem is kötelezett - postai úton közli, az Ügyfél
tartózkodási helyére való megküldésével. Az Ügyfél az eljárás bármely szakaszában jogosult áttérni az
elektronikus kapcsolattartásra.

Pecs, 2026 jariuar 28 ~iadmany hiteIe~iI

Dr Horvath Zoltan foispan felhatalmazasa alapjan kiadmanyozta

Galambos Tamas ~ k
főá~z~ózető

Kapiák:
1.~~ . ____
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6. Baranya Vármegyei Főügyészség (vég legességet követően) „ H K”
7. H NYR (vég legességet követően)
~KVO (helyben)

~)zPI (helyben vég legességet követően) — közzététel
10.Irattár
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